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 2 محاسبة التكاليف الثاني لثالثا ادرة الاعمال

 السؤال الاول :

 أذكر الاعتبارات الواجب توافرها لتطبيق نظام تكاليف الأوامر الإنتاجية ؟ -أ 

بلغ  حيث تقوم شركة الزبيدي الصناعية بالإنتاج وفقاً لمواصفات يحددها العملاء وتستخدم نظام تكاليف الأوامر، -ب 

   -:2015والأتي بقية البيانات خلال الشهر  ريال، 50000رصيد الأوامر التامة في بداية شهر مايو 

          ريال. 160000المواد الخام المنصرفة للإنتاج خلال الشهر 

                 ريال 40000إجمالي الأجور المباشرة خلال الشهر 

   25000 ساعة عمل مباشرة وكانت ساعات العمل المباشرةريال لكل  2ت.ص.غ مباشرة تحمل على أساس 

 ساعة.

  ريال)أجور غير مباشرة(. 55000بلغت التكاليف الصناعية الغير مباشرة الفعلية 

 ،ريال نقداً. 500000وتم بيعها بمبلغ  كل الأوامر أصبحت تامة 

 -المطلوب:

 إعداد بطاقة الأمر الإنتاجي -1

 إجراء قيود اليومية -2

 الإنتاج التام(-المراقبة)إنتاج تحت التشغيلتصوير حسابات  -3

كما تبين  % من قيمة المبيعات،5علماً بأن مصروفات البيع والتوزيع يمثل  إعداد قائمة الدخل عن شهر مايو،  -4

 أن سبب الفروق بين التكاليف الإضافية الفعلية والمحملة مرجعها عوامل لاإرادية .

 -: السؤال الثاني
نظام تكاليف المراحل الإنتاجية باختلاف أنواع المراحل(...ناقش ذلك على أن يتضمن إجابتك أنواع )يختلف تطبيق  -أ

 المراحل المختلفة.

 2400وحدة  حول منها   3600في المرحلة الأولى للشركة الغربية  تبين وجود وحدات تحت التشغيل أول المدة  -ب 

وحدة بنسبة إتمام  1200ة تمثل إنتاج تحت التشغيل آخر المدة وهى أما الوحدات المتبقي وحدة تامة للمرحلة الثانية،

 -تكاليف المرحلة الأولى  : الآتي و % ،50

 دولار 9000تكلفة مواد                                                     

 دولار 6000الأجور                                                        

 دولار3000غير مباشرة                                    مصروفات 

 تضاف المواد في بداية المرحلة.

 المطلوب :

تقرير تكاليف المرحلة( وتحديد تكلفة الإنتاج التام وتحت  )تقرير الإنتاج المتجانس، إعداد تقارير المرحلة ( أ)

 التشغيل آخر الفترة؟
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 2 محاسبة التكاليف الثاني لثالثا ادرة الاعمال

 :السؤال الثالث

 -أشرح المفاهيم التالية: ( أ)

 نقطة الانفصال -المنتجات العرضية                -    لمشتركة                 المنتجات ا -

 

 -توفرت البيانات التالية من إحدى الشركات الصناعية التي تقوم بإنتاج ثلاثة منتجات مشتركة)س،ص،ع(: ( ب)

 المنتج عدد الوحدات المنتجة سعر بيع الوحدة عند الانفصال

 س 5000 14

 ص 4000 15

 ع 3000 16

 

 -المطلوب:

 تحديد كلفة كل منتج من المنتجات الثلاث علما بأن الشركة تتبع  طريقة القيمة البيعية في توزيع التكاليف المشتركة. -1

 : السؤال الرابع

أذكر أسباب عدم استخدام أسلوب التكاليف المعيارية للرقابة على عناصر التكاليف الصناعية الغير مباشرة؟  ماهى   )أ(

 الحلول)ما استقر عليه العرف المحاسبي(  ؟

 -كانت المعدلات المعيارية لشركة الأمل الصناعية لإنتاج المنتج)س( كما يلي: )ب( 

 -والبيانات الفعلية عن المنتج)س(تتمثل في الأتي: ريال 40ل الأجر المعياريساعات للوحدة ومعد 6الزمن المعياري 

 ريال للساعة  50ساعة بمعدل أجر فعلي  6500وحدة والساعات الفعلية  1000حجم الإنتاج 

 المطلوب:

 حساب الانحراف الكلي للأجور المباشرة .  -1

 ثلاثي( —تحليل الانحراف إلى أنواعه الرئيسية )ثنائي -2

 -: لخامسا السؤال
 الواجب توافرها لتطبيق نظام تكاليف الأوامر الإنتاجية؟ الاعتبارات)أ( ماهي 

)تختلف التكاليف التقديرية المحملة على أوامر الإنتاج عن التكاليف الفعلية الواجب تحميلها على هذه  )ب(

 مع بيان المعالجة المحاسبية  لفروق التحميل ؟ الاختلافالأوامر(..وضح أسباب 
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 2 محاسبة التكاليف الثاني لثالثا ادرة الاعمال

( خلال شهر 30والبيانات التالية خاصة بإنتاج الأمر رقم) ( تستخدم شركة الوحدة نظام تكاليف الأوامر الإنتاجية،ج)

 -:2021فبراير

 دولار. 200000مواد منصرفة للإنتاج خلال الشهر                                -1

 دولار. 130000         إجمالي الأجور المباشرة خلال الشهر                    -2

 ساعة. 30000وكانت ساعات العمل المباشرة  ريال لكل ساعة عمل مباشرة، 3ت.ص غير تحمل على أساس  -3

 دولار. 80000التكاليف الصناعية الغير مباشرة الفعلية خلال الشهر        -4

 كل الأوامر أصبحت تامة وجاهزة للبيع. -5

 دولار نقداً. 600000تم بيع كل الأوامر بمبلغ  -6

 -المطلوب:

 إعداد بطاقة الأمر الإنتاجي. -1

 إجراء قيود اليومية اللازمة. -2

 تصوير حساب الإنتاج التام. -3

 دولار. 20000تحديد صافي ربح الشركة إذا علمت أن مصروفات البيع والتوزيع والمصروفات الإدارية  -4

 -سادس:السؤال ال
أنواع المراحل(...ناقش ذلك على أن يتضمن إجابتك أنواع  )أ( )يختلف تطبيق نظام تكاليف المراحل الإنتاجية بإختلاف

 المراحل المختلفة.

 (-:2016البيانات التالية خاصة بالمرحلة الأولى  لشركة ياسمين الصناعية لشهر مايو  ب(

 %.60وحدة بمستوى إتمام  5000إنتاج تحت التشغيل أول المدة   -1

 وحدة. 70000الوحدات الجديدة  -2

 وحدة. 68000والمحولة إلى المرحلة الثانية الوحدات التامة  -3

 وحدة. 7000% 50وحدات تحت التشغيل آخر المدة  -4

 -تتمثل التكاليف في الأتي: -5

  المواد                     تكلفة العمل              مصروفات

 ول المدةالإنتاج تحت التشغيل أ          13130                   500                        130

 كلفة الفترة الحالية 280000              14200                          3450

 -المواد تضاف في بداية المرحلة وتكاليف التشكيل تضاف بشكل تدريجي.

 -المطلوب:

 دة.بإستخدام طريقة متوسط التكلفة إعداد تقارير المرحلة وتحديد تكلفة الإنتاج التام وتحت التشغيل آخر الم
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 2 محاسبة التكاليف الثاني لثالثا ادرة الاعمال

  السابع :السؤال 

 اجب عن الأسئلة التالية : ( أ

 أذكر عيوب طريقة القيمة البيعية؟     (1)

 تجات الفرعية؟                 وضح المعالجة المحاسبية لقيمة المن (2)

 كيف يتم معالجة الوحدات المعيبة محاسبيا؟ً عرف الوحدات المعيبة؟.. (3)

 

 -الصناعية التي تقوم بإنتاج ثلاثة منتجات مشتركة)س،ص،ع(:توفرت البيانات التالية من إحدى الشركات  ( ب)

 المنتج وحدات الإنتاج          الوحدة عند الإنفصال                             سعر بيع  

 س                       5000                                   14        

 ص                            3500                                    15       

 ع                             2500                                    16       

 ريال. 120000إجمالي التكاليف المشتركة التي تحملتها الشركة  -

 -المطلوب:

 الوحدات المنتجة. توزيع التكاليف المشتركة بإستخدام الطرق الأتية:القيمة البيعية،عدد -1

 .تحديد كلفة كل منتج على حدة -2

 الثامن :السؤال 
 أشرح أنواع معايير التكلفة؟ )أ( ما المقصود بمعايير التكلفة؟..

 -)ب( كانت البيانات المعيارية لشركة الأمل الصناعية لإنتاج المنتج)س( كما يلي:

كيلو بالنسبة لكل وحدة والبيانات  4،والكمية المعيارية للمواد الخام دولار بالنسبة للكيلو 20السعر المعياري للمواد الخام 

 -:الآتيتتمثل في  الفعلية عن المنتج)س(

 4100مستخدمة في الإنتاج دولار بالنسبة للكيلو،وكمية المواد ال 24وحدة والسعر الفعلي للمواد  1000حجم الإنتاج 

 كيلو. 

 المطلوب:

 الكلي للأجور المباشرة، الانحرافحساب  -1

 )التحليل الثنائي( إلى أنواعه الرئيسية الانحرافتحليل  -2

 

 


